
 

 

 
Krško, 15. 11. 2020 

 

Učenke in učenci, cenjeni starši.   

                                                                                

 

V tednu od 16. 11. dalje nadaljujemo s poukom na daljavo za vse učence. Naša želja, da sedemo v 

šolske klopi, vsaj z učenci 1. triade, se ni uresničila. Še naprej bomo stik s šolo ohranjali preko spletnih 

učilnic, sledili našemu protokolu in opravljali vse obveznosti, ki nam jih narekuje vzgojno-izobraževalni 

proces. Verjamem, da vam je včasih težko, saj časi niso spodbudni. Ravno zato moramo sodelovati, 

zaupati drug drugemu, se pogovarjati, delati stvari, ki jih radi počnemo in upati, da se čim prej vrnemo 

v ustaljene razmere in v šolo.  

Učenci, učitelji so vaše delo pohvalili. Ste odzivni, z vsakim dnem bolj samostojni, udeležujete se video-

srečanj, opravljate naloge, sodelujete … Nekateri posamezniki potrebujete pri tem več spodbud in 

usmeritev, pomoč pri uporabi računalniške tehnologije, z nekaterimi izmed vas pa se bomo morali še 

pogovoriti in ugotoviti, zakaj niste odzivni, s katerimi težavami se srečujete in jih poskušali rešiti.  

Starši, zahvaljujemo se vam za sodelovanje. Zavedamo se, da s poukom na daljavo prevzemate 

dodatne obremenitve. Toda le tako otroci ohranjajo rutino, stik s šolo in z znanjem.  

O vseh morebitnih težavah in pomislekih nas seznanjajte. Tako vam bomo lahko pomagali in poiskali 

rešitve. 

Ta teden načrtujemo: 

- govorilne ure. Starši boste z razrednikom uskladili termin in kanal vašega individualnega 

razgovora.  

- Tradicionalni slovenski zajtrk, ki bo za vse razrede v obliki dneva dejavnosti na daljavo v petek, 

20. 11. 2020. O samem poteku vas bomo še seznanili. 

- Zagotavljanje toplega obroka za učence in dijake (po predhodnih prijavah). 

 

 

“Ko začnemo ceniti sedanji trenutek, začnemo spoznavati, kako izjemna stvar je življenje, pa naj 
bodo okoliščine kakršne koli že.”  /Greg Anderson/ 

 

Z lepimi pozdravi, 

ravnateljica, Valentina Gerjevič. 

  


